
  

TOI® WC-Container Cubus H

AUSSTATTUNG:

• �2 Toiletten, 2 Pissoir,  

1 Handwaschbecken

• Spiegel

• Seifenspender

• Heizung

• Papierhandtücher

• Kleiderhaken 

OPTIONEN:

• TOI® Abwassertank

• TOI® Abwasserpumpe

SERVICE:

• Auf- und Abbau

• Regelmässige interne Qualitätschecks

• 24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN:

• �Reinigungsservice

• Anschlussmaterial

• Anschlussarbeiten

• Endreinigung

praktisch – geräumig – platzsparend – vielseitig

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Der TOI® WC-Container Cubus H bietet dank der 
perfekten Raumaufteilung den vollen 
Comfort eines reinen Herren-WC-Containers 
auf kleinstem Raum.
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TECHNISCHE DATEN:

•	L x B x H	 3,00 x 2,45 x 2,90m

•	Gewicht:	 2‘100 kg

• Frischwasser:	 ¾“ GEKA	   

• Abwasser:	 HT-Rohr NW 110

• Strom:	 400 V/32 A	�  

• Stromverbrauch:	 3 kW - Licht

		  5 kW - Licht/		

		  Boiler/Heizung

• Warmwasserboiler:	5 liter



  

TOI® Container WC Cubus H

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:
• Dimensions:	 3.00 x 2.45 x 2.90m

• Poids:	 2100 kg

• Connexion eau propre:	 Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique:	400 V/32 A  

• Consommation	 3 kW - lumière  

	 d‘électricité:	 5 kW - lumière/

		  chaudière/		

		  chauffage

• Chaudière d‘eaux	  			 

	 chaude: 	 5 litres

EQUIPEMENT:

• 2 toilettes, 2 urinoirs, 1 lavabo

• �Miroir

• �Distributeur de savon

• �Chauffage

• �Essuie-mains en papier

• �Porte-manteau

OPTIONS:

•	TOI® Réservoir d’eaux usées

• TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE:

• �Montage et démontage

• �Contrôles de qualité internes réguliers

• �Service d’urgence 24 h

OPTIONS:

• �Service de nettoyage

• �Matériel de raccordement

• �Travaux de raccordement

• �Nettoyage final

pratique – spacieux - rationnel – polyvalent

TOI TOI AG
Tél. : 0800 864 000 (gratuit)
Fax : 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Grâce à son aménagement parfait, le conteneur 
WC TOI® Cubus H offre le confort total d’une 
toilette pour hommes sur une très petite surface.
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DATI TECNICI:

• Dimensioni:	 3.00 x 2.45 x 2.90m

• Peso:	 2100 kg

• Allacciamento acqua:	 ¾” GEKA

• Allacciamento scarico:	Tubo HT NW 110

• Allacciamento elettrico: 400 V/32 A

• Consumo di	 3 kW - luce		

	 elettricità:	 5 kW - luce/

		  boiler/ 

		  riscaldamento

• Boiler:	 5 litri

DOTAZIONE:

• �2 wc, 2 orinatoi, 1 lavandino

• Specchio

• Dispenser per sapone

• Riscaldamento

• Salviette di carta

• Gancio attaccapanni

OPZIONI:

•	TOI® Serbatoio di scarico

•	TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24 

OPZIONI: 

• �Servizio di pulizia

• �Materiale di raccordo

• �Operazioni di allacciamento 

• �Pulizia finale

pratico – funzionale – ideale per piccoli spazi

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Il box TOI® Container WC Cubus U, è un pratico e 
funzionale bagno per uomini, che risponde alla 
necessità di avere più servizi igienici in spazi 
ristretti. I bagni sono attrezzati con tutti gli 
accessori per offrire un buon livello di comfort.

TOI® Container WC Cubus U
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